

История школы №1 уходит в далёкое прошлое и насчитывает более 150 лет.

До Великой Отечественной войны школа №1 была единственной в городе. Все елабужане, которые получили среднее образование до 1944 года - выпускники первой школы.

Тяжелыми гусеницами танков, разрывами бомб и снарядов, трудным тыловым лихолетьем прошлась война по судьбам наших мальчиков и девочек.

Уходили на войну мальчишки, так и не успев станцевать своего первого вальса, так и не решившись объясняться в любви.

В первые дни Великой Отечественной войны ушли на фронт завуч школы Мячин Петр Николаевич, военрук Атаманов Михаил Сергеевич - знаменитый Мишка-татар по польскому партизанскому отряду.

Торжественно провожали на фронт учащихся 10-х и 9-х классов.

Эту школу закончили: Станислав Романовский – заслуженный детский писатель, Юрий Созин – доктор физико-математических наук, Вадим Швалев – профессор, академик, Лев Швалев – профессор Казанского Государственного архитектурно-строительного института, Гелла Аптикаева – ученый-биолог-гинетик, Эдуард Гребенщиков – сотрудник Министерства иностранных дел и ещё многие, многие другие.

И сегодня основным направлением работы первой школы является патриотическое воспитание на этнокультурных традициях русского народа.

Функционируют классы, реализующие образовательные программы среднего общего образования и дополнительные образовательные программы.

Реализуется программа профильного обучения- социально-экономический.